

ΣΧΕΔΙΟ ΧΟΡΗΓΙΩΝ

ΓΙΑ ΗΛΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΕ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 2023



Αίτηση Προέγκρισης επιλέξιμου εξοπλισμού: ΗΛΙΑΚΑ ΠΛΑΙΣΙΑ

Η πιο κάτω αίτηση υποβάλλεται από εγκαταστάτες ή/και εμπόρους με σκοπό την προέγκριση και κωδικοποίηση των **ΗΛΙΑΚΩΝ ΠΛΑΙΣΙΩΝ** που διαθέτουν στην αγορά και την καταχώρηση τους στον ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ.

ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΤΥΠΟ/ΜΟΝΤΕΛΟ ΗΛΙΑΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ.

Σύμφωνα με το Σχέδιο Χορηγιών (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ) τα ηλιακά πλαίσια θα πρέπει να διαθέτουν πιστοποίηση SOLAR KEYMARK. Πριν την υποβολή, παρακαλούμε βεβαιωθείτε ότι δεν έχει γίνει ήδη καταχώρηση του εξοπλισμού που θα δηλώσετε στον [ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ](#) που είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα.

ΜΕΡΟΣ Α – ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΗΛΙΑΚΩΝ ΠΛΑΙΣΙΩΝ:

Κατασκευαστής ηλιακού πλαισίου: *

Καταχωρήστε το όνομα του κατασκευαστή του Ηλιακού Πλαισίου, όπως αναγράφεται στο Πιστοποιητικό Solar Keymark (Certificate holder).

Μοντέλο ηλιακού πλαισίου: *

Καταχωρήστε τα μοντέλα του Ηλιακού Πλαισίου, όπως αναγράφεται στο Πιστοποιητικό Solar Keymark.

Υπενθυμίζεται ότι υποβάλλεται διαφορετική αίτηση ανά τύπο/μοντέλο Ηλιακού Πλαισίου.

Ακαθάριστη επιφάνεια ανά ηλιακό πλαίσιο (Gross Area - A_G) (m^2): *

Αναγράψτε την ακαθάριστη επιφάνεια ανά πλαίσιο, όπως αναγράφεται στο Solar Keymark.

Αποδοτικότητα ηλιακού πλαισίου (η_0 , b): *

Αναγράψτε την αποδοτικότητα του πλαισίου, όπως αναγράφεται στο Solar Keymark.

Μαζί με το παρόν έντυπο θα πρέπει να επισυνάψετε το ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ SOLAR KEYMARK του πιο πάνω πλαισίου. Βεβαιωθείτε ότι το Πιστοποιητικό που θα επισυνάψετε είναι σε ισχύ.

ΜΕΡΟΣ Β – ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΙΤΗΤΗ:

Όνοματεπώνυμο: *

E-mail: *

Τηλέφωνο επικοινωνίας: *

ΥΠΟΓΡΑΦΗ: *

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: *

* Υποχρεωτικά πεδία

ΟΔΗΓΙΕΣ:

Βεβαιωθείτε ότι έχετε συμπληρώσει όλα τα απαιτούμενα πεδία της αίτησης και ότι έχετε υπογράψει πιο πάνω. Η παρούσα δήλωση θα πρέπει να αποσταλεί σε ηλεκτρονική μορφή (scan), μαζί με το Πιστοποιητικό Solar Keymark στη διεύθυνση kkyrizis@meci.gov.cy

Αν εντός ενός (1) μηνός από την αποστολή της δήλωσης δεν καταχωρηθούν τα στοιχεία των πιο πάνω πλαισίων στον δημοσιοποιημένο [ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ](#) ή/και δεν λάβετε κάποια ενημέρωση, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας.